

## ОТЗЫВ

научного руководителя д.т.н., профессора, заслуженного работника высшей школы РФ Сердобинцева С.П. о диссертационной работе Коломейко Федора Викторовича на тему «Автоматизированная система поддержки принятия решений в научных исследованиях водных биоресурсов и их промысле на основе пространственно-временного мониторинга», представленной в диссертационный совет Д 212.148.02 при ФГБОУ ВО «МГУПП» на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.06 - Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (в пищевой промышленности) (технические науки)

Коломейко Федор Викторович в 2001 г. окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Калининградский государственный технический университет» по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств». С 2000 г. по настоящее время работает в Атлантическом филиале ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» («АтлантНИРО»), пройдя путь от инженера-программиста до заведующего отделом «Региональный центр данных» (РЦД). За время работы проявил себя как квалифицированный специалист. Является профессионалом в области информатизации и автоматизации научных исследований, создания и ведения баз данных, разработке прикладного программного обеспечения, умело выполняет свои обязанности. В начале своей трудовой деятельности активно участвовал в становлении и развитии локальной вычислительной сети «АтлантНИРО», внедрении многопользовательского, сетевого принципа работы с научной информацией на основе серверов баз данных. В 2012 г. награжден благодарностью Федерального агентства по рыболовству за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие и совершенствование рыбной отрасли.

В 2003-2007 гг. Коломейко Ф.В. являлся аспирантом очной формы обучения кафедры автоматизации производственных процессов, специальность 05.13.06 «Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами». По результатам обучения успешно сдал кандидатские экзамены. За время подготовки диссертации опубликовано 31 научная работа, в том числе 6 — в изданиях, рекомендованных ВАК, получено два авторских свидетельства о государственной регистрации программ для ЭВМ и одно - о государственной регистрации базы данных.

Проведённые Коломейко Ф.В. исследования и полученные результаты используются для автоматизации технологических процессов научных исследований водных биоресурсов и их промысла. Выполненная диссертационная работа по теме «Автоматизированная система

поддержки принятия решений в научных исследованиях водных биоресурсов и их промысле на основе пространственно-временного мониторинга» носит законченный характер.

Подготовленная Коломейко Ф.В. диссертация полностью соответствует требованиям ВАК России, а соискатель заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.06 - Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами.

Научный руководитель

д.т.н., профессор,

Заслуженный работник высшей школы РФ,

Профессор кафедры АПП

 С.П. Сердобинцев

Подпись Сердобинцева С.П. заверяю

236022, Северо-Западный федеральный округ,

Калининградская обл., г. Калининград,

Советский проспект, д.1

Тел. 8(4012) 995334

Эл.почта: serdob@klgtu.ru

